
Ata da 7ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2023 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba. 

Aos vinte e um dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n. 

Vereadores presentes: Adriano Emerson Fernandes de Paiva (Presidente), Clemilson 

Rodrigues Domingos (1º secretário), Marcos Antonio dos Santos (2º secretário), Ernani 

Cavalcante Chaves Filho, Ronaldo Marques Lins, Jailton Pedro da Silva, Cláudio Lúcio 

Barbosa, Marilene Karla Coutinho e Aquillis Melo Silva. Ausentes: Marcelo Carlos da 

Silva (Vice-presidente) e Luís Lucindo da Silva (ambos justificaram a falta). Às 19h o 

Presidente Adriano declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da ata anterior que não 

foi apreciada e aprovada por unanimidade. Foi lido em expediente do dia: Ofício nº 

145/2023, do Secretário Municipal da Saúde, Dr. João Montenegro Navarro, 

informando o início do programa “Remédio em Casa”, que consiste na entrega através 

de farmacêutico clínico de medicação de uso contínuo aos pacientes com dificuldades 

de locomoção atendidos na rede municipal de saúde. Foram apresentadas as seguintes 

matérias: Pelo Vereador Aquillis, Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2023, 

concedendo título de Cidadania Alagoagrandense ao artista Geóstenys de Melo 

Barbosa. Requerimento nº 75/2023 solicitando a instalação de caixas d’águas para 

atender aos moradores do Conjunto Habitacional Oscar Morais Coutinho (Jacutinga), no 

Distrito de Zumbi. Moções de Aplausos a Senhorita Tamyres Dysa e aos Senhores: 

Allan Cavalcante, Leonardo Gonçalves, Antonio Galdino e Geóstenys Melo, pela 

exibição de filmes, documentários e curta-metragem no dia 03 de setembro, em um 

evento público, em nossa cidade. Aquillis solicitou que fosse registrado em ata o Ofício, 

que ele irá encaminhar ao Engenheiro da prefeitura, solicitando a Planta do Projeto da 

reforma do Mercado público e da construção do centro comercial na área da antiga Casa 

Verde e modernização do pátio da feira.  Pelo Vereador Adriano, Requerimento nº 

76/2023, solicitando serviços de infraestrutura para a reforma da Escola Municipal da 

Comunidade rural da Pedra de Santo Antonio e Moção de Congratulações ao 

empresário André Amaral Filho, pela sua posse na Presidência da Associação Paraibana 

dos Engenhos de Cachaça de Alambique – ASPECA, nesta data, respectivamente. Pela 

Comissão de Finanças e Orçamento, parecer favorável ao Projeto de Lei nº 17/2023, de 

autoria do Chefe do Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município no 

valor de R$ 104.423.000,00 (cento e quatro milhões, quatrocentos e vinte três mil reais) 

para o exercício de 2024. Pela Comissão de Constituição e Justiça, Parecer favorável 

aos Projetos de Leis nºs 07 e 08/2023, de autoria do Vereador Adriano Emerson 

Fernandes de Paiva, que denomina de Lucas Evangelista da Silva, o setor de vendas de 

cereais do mercado público e Dr. Vanildo Pereira da Silva, o centro comercial ao lado 

do mercado público, no centro da cidade, respectivamente. Foram apreciadas e votadas 

as seguintes matérias constantes na ordem do dia: Projeto de Lei nº 17/2023, autor: 

Chefe do Executivo (Orçamento do Município para o exercício de 2024). Foi apreciado 

pelo Vereador Aquillis, que se posicionou contrário à matéria e logo após foi aprovado 

em primeira votação por 6x2. Votaram contra: Aquillis e Marcos. Projetos de Leis nº 07 

e 08/2023, autor: Adriano. Foram apreciados pelo autor, Jailton e Aquillis e logo após 



aprovados em primeira votação por unanimidade (8x0). Requerimento nº 73/2023, 

autor: Marcos. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 74/2023, autor: Adriano. Foi apreciado pelo autor e logo após 

aprovado por unanimidade. No grande expediente a vereadora Marilene no uso da 

palavra fez um desabafo na tribuna, dizendo que não vai admitir que uma certa pessoa, 

que ela não quis citar o nome tente denegrir a imagem dela junto aos eleitores falando 

mentiras ao seu respeito, pois ela (Marilene) tem um curriculo de muito trabalho, 

exercendo alguns cargos na vida pública, portanto a partir desta data não irá se calar 

diante das mentiras levantadas contra ela junto aos eleitores. Em seguida agradeceu ao 

prefeito Antonio Sobrinho por atender o seu pedido realizando a pavimentação de 

algumas ruas do Bairro Maria Margarida de Souza, conhecido popularmente por 

“Engenho Baixinha”. O vereador Ronaldo no uso da palavra cumprimentou a todos e 

teceu elogios e agradecimentos ao prefeito e ao secretário municipal da Saúde, o Sr. 

João Montenegro, pelo inicio do programa “Remédio em Casa”, o qual se originou em 

um requerimento de sua autoria aprovado nesta casa e encerrou as palavras agradecendo 

a atenção de todos. O Vereador Cláudio no uso da palavra cumprimentou a todos e 

teceu elogios a vereadora Marilene, pela autoria do Requerimento, que solicitou a 

pavimentação do “Engenho Baixinha”. Parabenizou o prefeito pela excelente obra de 

infraestrutura, que irá beneficiar a comunidade. Cláudio também parabenizou o prefeito 

e o secretário da saúde, pela entrega de medicamentos nas residências dos pacientes 

atendidos na rede municipal e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. O 

vereador Marcos no uso da palavra se solidarizou com a vereadora Marilene, pois ela 

não merece essas calúnias, pois essa pessoa está tentando tirar proveito político 

denegrindo uma mulher, que tem um currículo de grande relevância, com vários cargos 

públicos na sua trajetória. Marcos disse que o mais agravante é que ela é a única 

representante do gênero feminino nessa legislatura, portanto merece todo o respeito. 

Marcos aconselhou Marilene a continuar o seu trabalho junto à população e dá o 

silêncio para essa pessoa maldosa, pois apenas o povo poderá decidir o seu destino 

político. Marcos disse que tem apenas adversários na política e não inimigos, pois sabe 

distinguir a política da vida pessoal, quando o prefeito faz uma obra de grande 

relevância ele vai elogiar e citou a reforma do Mercado Público, pois foi um 

Requerimento de sua autoria, mesmo o prefeito sendo seu adversário político e encerrou 

as palavras agradecendo a atenção de todos. Em seguida o presidente se solidarizou com 

a vereadora Marilene pelas calunias que ela sofreu recentemente e comunicou que 

atendendo o Requerimento nº 73 de Marcos, o Psicólogo pastor Valério será convidado 

para participar da próxima sessão, no dia 28. Marilene agradeceu a Marcos e ao 

presidente pelas palavras de solidariedade. Nada mais havendo a ser discutido, o 

presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o 

dia 28 de setembro, mandando que fosse lavrada a presente ata, pelo servidor efetivo, 

Valderli Evangelista Pinto________________________________ (cargo: Técnico 

Legislativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 21 de setembro de 2023. 


